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1. МЕТА І ЗАВДАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ

Відповідно  до  планів  студенти  виконують  курсову  роботу  з  блоку  навчальних
професійної  та  практичної  підготовки,  до  яких  належить  дисципліна  “Основи
менеджменту”. Написання курсової роботи є необхідним етапом для: закріплення
теоретичних  і  практичних  знань,  здобутих  студентами  на  лекціях  та  під  час
практичних  занять;  набуття  навичок  самостійної  роботи  з  елементами  творчого
пошуку,  ініціативності;  вироблення  вміння  узагальнювати  теоретичні  матеріали,
аналізувати  практичну  інформацію,  працювати  із  теоретичною  літературою,
довідковими виданнями тощо; розвитку навичок формулювання власних висновків,
чіткої аргументації, обґрунтування рекомендацій та пропозицій.

Виконання студентом курсової роботи передбачає:

 поглиблення, систематизування і закріплення теоретичних знать з дисципліни;

 відпрацювання  навичок  самостійної  роботи  з  елементами  творчого  пошуку,
ініціативності;

 вироблення  вміння  узагальнювати  теоретичні  матеріали,  аналізувати  практичну
інформацію, працювати зі спеціальною літературою, довідковими виданнями тощо;

 розвиток  навичок  формулювання  власних  висновків,  чіткої  аргументації,
обґрунтування  рекомендацій  і  конкретних  пропозицій  щодо  вдосконалення
системи менеджменту на реальному досліджуваному підприємстві.

Орієнтовна тематика курсових робіт  та регламент їх  виконання встановлюються на
початку навчального семестру. Студент самостійно вибирає тему курсової роботи і
узгоджує її з науковим керівником.

Метою курсової роботи є вироблення у студентів  самостійної  роботи з науковими
джерелами та оволодіння ними методикою досліджень, набуття компетенцій щодо
визначення  й  аналізу  наукової  та  практичної  проблематики  з  менеджменту,
обґрунтування  своїх  гіпотез  та  висновків,  вміння  розробляти  й  формулювати
обґрунтовані пропозиції щодо вдосконалення процесів, досліджених у роботі

Основні етапи виконання курсової роботи :

1.Вибір теми і об'єкта дослідження.
2. Опрацювання літературних джерел.
3. Узгодження плану з керівником роботи та оформлення завдання.
4. Збір вихідної інформації по підприємству.
5. Аналіз та обробка одержаних матеріалів.
6. Написання тексту курсової роботи.
7. Оформлення курсової роботи.
8. Подання курсової роботи на рецензію та її захист.

Керівництво  курсовою роботою здійснюється  викладачами  дисципліни  «Основи
менеджменту», які  проводять індивідуальне консультування студентів,  допомагають
скласти план і контролюють процес виконання робіт.

Мета й завдання дослідження в межах конкретної курсової роботи визначаються
її  темою,  структурою,  специфікою  об’єкта,  предмета  та інформаційною  базою
дослідження.
Виконання студентами курсової роботи сприяє поєднанню в цілісну систему знань про



організацію  як  об’єкт  управління,  що,  в  свою  чергу,  дозволяє  сформувати  чіткі
уявлення  про природу  й  різноманітність  функцій  менеджменту  сучасного
підприємства та  навчитись  реалізувати  їх  на  практиці.  Такий  характер  курсової
роботи  зумовлений  тим,  що:–  орієнтовна,  рекомендована  до  виконання  тематика
охоплює  широке коло  різноманітних  управлінських  проблем,  із  сутністю  яких,
наслідками та шляхами розв’язання студент ознайомлюється в процесі вивчення ряду
різноманітних  дисциплін  фахового  спрямування;
– структурна композиція роботи передбачає органічне поєднання суто теоретичних,
конкретно-прикладних  та  проектних  (пропозиційних) елементів;
– виконання курсової роботи потребує від студента інтегрування знань з дисциплін
циклів  гуманітарної,  загальноекономічної  та професійної  підготовки,  що
опановувалися ним у процесі усього строку навчання.

II. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ
Виконання курсової роботи складається з таких основних етапів:
– вибір теми курсової роботи;
– складання плану курсової роботи та графіка її виконання;
– добір та вивчення літератури;
– проведення досліджень і формування їхніх результатів;
– оформлення рукопису роботи.

Вибір теми курсової роботи.

Тему курсової роботи студент вибирає самостійно, керуючись наведеною тематикою  .У
процесі  вибору  теми  студенту  слід  виходити  з  таких  критеріїв:
– відповідність спрямованості вибраного напряму своїм науковим і практичним інтересам,
напрацюванням,  здобутим  у  процесі  виконання  попередніх  науково-дослідних  робіт;
–  можливість  отримання  релевантної  інформації,  на  базі  якої  буде  виконуватись
дослідження;
Складання  плану  курсової  роботи  та  графіка  її  виконання.  План курсової  роботи
складається студентом самостійно на основі ознайомлення з джерелами щодо вибраної
теми. Планом передбачається: вступ; декілька ключових, взаємопов’язаних, розміщених у
логічній послідовності  розділів,  в  яких  має  бути  розкрита  сутність  вибраної  теми;
висновки. Складений студентом план обговорюється з науковим керівником, який його
корегує  (якщо  в  цьому  є  необхідність)  та затверджує.  Задля  забезпечення  чіткості
організації написання курсової роботи науковим керівником складається і затверджується
календарний графік виконання робіт.

Значно  прискорює  цей  процес використання  алфавітних  і  систематизованих  каталогів
літератури,  реферативних  журналів,  бібліографічних  довідників,  комп’ютерних
пошукових  систем  типу  «Google та  інших  джерел  і засобів  пошуку  інформації.
Поглиблене  вивчення  певних  джерел  доцільно  починати  з  розгляду найновіших
публікацій, оскільки в них висвітлюються останні досягненняв галузі теорії та практики
управління діяльністю підприємства. Решту літератури вивчають у порядку, зворотному
до хронологічного.  Можна порекомендувати студентам здійснювати свою роботу щодо
добору  та вивчення  літератури  таким  чином:
–  для  того, щоб  скласти  для  себе  перше  уявлення  про  проблему,  слід  опрацювати
відповідні  підручники  та  посібники,  що  вийшли  друком за  останні  роки;
Дедалі  більшого  поширення  останнім  часом  набуває  практика залучення  інформації  з
комп’ютерних мереж. Такий спосіб добору інформації  є цілком припустимим, але слід
пам’ятати,  що  вся  ця інформація  має  підлягати  критичному  осмисленню,  бажано  –  з
перевіркою достовірності  наведених  даних  за  друкованими  джерелами  інформації.
Адресу  електронної  сторінки,  з  якої  запозичені  відомості,  обов’язково  слід внести  до



переліку використаних першоджерел, що вміщується наприкінці тексту курсової роботи.

Важливою вимогою до курсового проекту  є  логічно-послідовне  викладення

матеріалу  та  наочність.  Усі  розділи  роботи  та  ілюстративний  матеріал  повинні  бути

взаємопов'язаними між собою.

Курсовий  проект  повинен  відповідати  таким  вимогам  як  грамотність  та

правильність оформлення. Робота повинна бути надрукованою, мати якісну графіку

ілюстративного матеріалу, не мати стилістичних та орфографічних помилок.

В процесі написання роботи у разі необхідності студент звертається до наукового

керівника  за  консультаціями.  Керівник  проводить  індивідуальні  консультації  для

студентів за відповідним графіком, встановленим керівником. 

Необхідно витримати заданий обсяг курсового проекту, що становить 30-35  друкованих

сторінок. Значне перевищення встановленого обсягу свідчить про те, що студент погано

орієнтується в матеріалі, не вміє відібрати головного,  найбільш суттєвого. Разом з тим,

занадто малий обсяг роботи не дозволяє достатньо розкрити тему.

Потрібно  також  дотримуватись  пропорції  обсягу  всіх  структурних  частин

роботи.  Зокрема,  вступ  і  висновки  в  сумі  не  повинні  перевищувати  10  відсотків  її

загального обсягу.

Виконаний курсовий проект у встановлений термін подається на циклову комісію

спеціальності  «Туризм»,  де  після  реєстрації  секретарем  передається  науковому

керівнику на рецензування. У рецензії керівник зазначає позитивні сторони та недоліки

в роботі, оцінює наявність елементів творчого пошуку, новизни, дотримання вимог щодо

змісту  та  оформлення.  За  незадовільної  оцінки  курсова  робота  повертається  на

доопрацювання.

Захист курсового проекту відбувається згідно затвердженого графіку у присутності

членів комісії.

ІІІ. СТРУКТУРА, ОБСЯГ, ЗМІСТ КУРСОВОГО ПРОЄКТУ

Курсовий  проект  має  бути  самостійним,  завершеним  дослідженням,  яка

складається  з  вступу,  основної  частини,  пропозицій  та  висновків,  списку

використаних джерел, додатків.



Досить складним і важким моментом у підготовці курсового проекту є написання

вступу,  що  має  першочергове  значення,  оскільки  його  зміст  дає  змогу  визначити

професійну підготовку майбутнього фахівця, його теоретичний і науковий рівень.

Найбільш  оптимальним  є  вступ,  в  якому  розкривається  актуальність  теми,

подається  загальна  характеристика  сучасного  стану  проблеми,  яка  досліджується,

визначається  мета   об'єкт  та  предмет  дослідження,  ставляться  конкретні  завдання

дослідження, окреслюється структура курсової роботи. Рекомендований обсяг вступу

2-3 сторінки.

В основній частині викладається зміст дослідження за розділами курсового проекту,

що вміщує питання, пов'язані з особливостями розвитку менеджменту. Перший-другий

розділ розглядає науково-теоретичні питання нормативно-правові документи розвитку

управлінського  процесу  в  Україні  і  світі..  У  третьому розділі  студент  повинен  подати

розгляд  практичного  бачення  проблематики  дослідження на  прикладі  туристичного

підприємства, де проходив виробничу практику. Рекомендований обсяг основної частини

25-30 сторінок.

Висновки завершують курсову роботу.  У стислій формі викладаються  основні

положення, а також рекомендації  та пропозиції  наукового та  практичного характеру

результатів  проведеного  дослідження.  Вони  мають  засвідчити  рівень  досягнення

поставленої мети, бути короткими. Рекомендований обсяг 3-4 сторінок.

Список  використаної  літератури складається  лише  з  тих  джерел,  що  були

використаними  у  процесі  виконання  курсового  проекту  Загальна  їх  кількість

повинна становити 25-30 позицій.

IV. ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОГО ПРОЄКТУ

Курсовий  проект  повинен  бути  стилістично,  грамотне  відредагований  та

оформлений  відповідно  наведеним  нижче  вимогам.  Він  комплектується  у  такій

послідовності:

1. титульний аркуш;

2. зміст;

3. вступ;

4. основна частина;

5. висновки

6. список використаних джерел;



7. додатки.

Курсовий проект виконується на папері формату А4 (210x297 мм). Поля: ліворуч -

30 мм, праворуч - 10 мм, зверху - 15 мм, знизу - 20 мм. При написанні курсового проекту з

використанням комп'ютерного набору використовується 1,5 інтервал, шрифт Тіmеs Nеw

Rоman, кегль -14 пт.

Титульний  аркуш  (перша  сторінка)  оформляється  за  установленою  формою.

Типовий зразок титульного аркуша подано в додатку 1. (Додається).

Заголовки від тексту відділяються зверху та знизу трьома інтервалами.  Перенос

слів  у  заголовках  не  дозволяється.  Крапка  у  кінці  заголовку  не  ставиться.  Назва

розділів друкується прописними (великими) літерами, параграфів і пунктів - рядковими

(малими).  Заголовок  розділу  в  тексті  розміщується  посередині  сторінки,  параграфу  та

пункту - з абзацу. Не дозволяється розміщувати заголовок унизу однієї сторінки, а текст

починається з наступної.

У процесі написання тексту потрібно виділяти абзаци (1,25 см).

Оформлення наукового апарату є наочним свідченням уміння студента працювати

над літературою та джерелами. Слід робити посилання на кожне запозичене положення чи

точку зору. У ході цитування слід звірити текст і дати точний опис джерела, звідки беремо

цитату  Усі  факти,  положення,  цитати,  підрахунки,  використані  в  курсовому проекті,

повинні мати посиланням на літературу, що була опрацьована.

Найбільш  поширеними  є  посилання  у  тексті.  У  даному  випадку  посилання

оформлюється у скороченому вигляді - береться в дужки. Наприклад: [3, с. 23], де перша

цифра  "3"  означає  номер  літературного  джерела  із  списку  використаної  літератури,  а

друга - "23" - її сторінку.

Важливою частиною курсового проекту є таблиці та графічні матеріали. Таблиці, у

яких систематизована статистична інформація  та малюнки,  що  вміщують різноманітні

графічні  ілюстрації  (діаграми,  схеми,  графіки),  мають  позначатися  в  межах  роботи

арабськими  цифрами;  розміщуються  вони  після  першого  посилання  па  них  у  тексті

(посилання мають бути на всі таблиці та малюнки).  Таблиці та малюнки повинні мати

назви, що відповідають їх змісту.

V. ПОРЯДОК ПОДАННЯ НА РЕЗЕНЗІЮ І ЗАХИСТ ПРОЄКТУ

Виконаний курсовий проект  належить  подати на  для  реєстрації  та  подальшої  її

перевірки в циклову комісію спеціальності «Туризм».  Курсовий проект, який виконана



невірно,  з  серйозними  недоліками  повертається  для  повного  або  часткового

доопрацювання, відповідно до вказаних зауважень.

Готуючись до захисту курсового проекту, студент має ознайомитись зі  змістом

зауважень.

Захист  курсового  проекту  відбувається  перед  комісією  до  початку  заліково-

екзаменаційної сесії. У встановлені керівником терміни.

У вирішенні питання щодо оцінки курсового проекту, після її захисту, береться

до уваги рівень  виконання роботи,  вміння студента  пов'язувати  теоретичні  знання  з

практичною роботою, змістовність відповідей на поставлені запитання.
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